各種インターネットバンキングにおける動作環境について

平素より、ご利用いただきありがとうございます。

このたび、インターネットバンキングサービスにおけるセキュリティ通信方式の見直しが行われることとなり、お客さまがご利用中のパソコンで、OSやブラウザのバージョンが動作確認対象外の場合、当組合のインターネットバンキングサービスにアクセスできなくなる可能性がございます。

ついては、ご利用されている機器が動作確認済の環境のものであるかご確認いただき、 動作確認対象外の場合は、アップデートもしくは他のブラウザにて設定のうえ、動作確認 済の環境にてご利用いただきますようお願い申し上げます。

【適用日】

インターネットバンキング : 2019年8月 5日 (月) 6:00~ ビジネスWEBバンキング : 2019年8月19日 (月) 6:00~

【アクセス不可となるおそれがある環境】

- ・Windows VISTA以前のWindowsOS
- ・OS X 10.8以前のmacOS
- ・Android 2. 2以前のAndroid OS
- · i O S 4. x以前の i O S
- FireFox24未満のFireFoxブラウザ

【動作確認対象の確認方法】

NTTデータが運営するWebページ「どこでもバンク」にてご確認ください。

URL: https://www.dokodemobank.ne.jp/index.asp